



# OBEC VĚTRUŠICE

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.:220 941 265, 220 940 507

e-mail: [obec@vetrusice.cz](mailto:obec@vetrusice.cz).

[www.vetrusice.cz](http://www.vetrusice.cz)

## Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva

### Poř. číslo 1/19

<b>Datum a čas:</b>	21.1.2019 v 18:30
<b>Místo:</b>	Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice
<b>Přítomni:</b>	7 členů zastupitelstva: Petra Šefčíková – starostka obce, Mgr. Jana Dyčková – místostarostka obce, ing. Petr Havlík – místostarosta obce, Ing. Michael Buchar, Filip Damek, ing. Jana Růžičková, (viz prezenční listina)
<b>Omluveni:</b>	Karel Špírek
<b>Neomluveni:</b>	0
<b>Počet přítomných občanů:</b>	0
<b>Zasedání zastupitelstva řídila:</b>	Petra Šefčíková (starostka obce)
<b>Zastupitelé pověřili zápisem:</b>	Mgr. Janu Dyčkovou
<b>Zasedání zahájeno v</b>	<b>18:00</b>
<b>Zasedání ukončeno ve</b>	

Starostka obce *P. Šefčíková* podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů.

Následně navrhla za zapisovatele zasedání zastupitelů *J. Dyčkovou*. Zastupitelé schválili navrženého zapisovatele hlasováním.

Pro: 5                      Proti: 0                      Zdrželi se: 1 (Dyčková)

Předsedající *P. Šefčíková* navrhla ověřovateli zápisu *P. Havlíka* a *M. Buchara*. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávhrhy. Zastupitelé obce schválili navržené ověřovatele hlasováním.

Pro: 4                      Proti: 0                      Zdrželi se: 1 (Havlík, Buchar)

*P. Šefčíková* po úvodní části přednesla navržený program mimořádného zasedání zastupitelstva.

## Navržený program zasedání:

1. Projednání a schválení podání žádostí o dotace ze Středočeského kraje
2. Závěr

Nikdo ze zastupitelů nevznesl protinávrh, nepožádal o zařazení dalšího mimořádného bodu, proto dala starostka obce hlasovat o navrženém programu

### Usnesení 1/1/19

Zastupitelé obce schvalují program mimořádného zasedání zastupitelstva.

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdrželi se: 0

#### 1. Projednání a schválení podání žádostí o dotace ze Středočeského kraje

*P. Šefčíková* vysvětlila důvody pro svolání mimořádného zasedání zastupitelstva obce Větrušice. KÚ Středočeského kraje vypsal dotace z finančních prostředků Středočeského kraje, kdy některé žádosti je třeba podat do 28.1.2019. Dne 14.1.2018 se uskutečnil seminář, jehož se za obec Větrušice zúčastnila paní Kristiánová, KÚ následně poslal veškeré prezentace k jednotlivým fondům. *P. Šefčíková* vysvětlila, o co lze žádat a o jaké částky je možné žádat. Z infrastrukturního fondu (tj. možnost získat další finanční prostředky na kanalizaci) je možná žádat letos i příští rok.

#### Usnesení 2/1/19

Zastupitelstvo obce Větrušice schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu sportu, volného času a primární prevence na rok 2019 a závazku spolufinancování projektu z rozpočtu obce ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace.

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdrželi se: 0

#### Usnesení 3/1/19

Zastupitelstvo obce Větrušice schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství na rok 2019 a závazku spolufinancování projektu z rozpočtu obce ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdrželi se: 0

#### Usnesení 4/1/19

Zastupitelstvo obce Větrušice schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského Infrastrukturního fondu – tematické zadání životního prostředí na rok 2019 a závazku spolufinancování projektu z rozpočtu obce ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace

Pro: 6                      Proti: 0                      Zdrželi se: 0

P. Šefčíková vysvětlila fungování Fondu obnovy venkova, kdy každá obec může žádat o 1 000 Kč na obyvatele, nejvíce však 500 000 Kč za dané volební období, tj. od 2016 do 2020 (červen). Peníze lze použít buď na kanalizaci, anebo obnovu chodníků.

### **Usnesení 5/1/19**

Zastupitelstvo obce Větrušice schvaluje podání žádosti o dotaci ze Středočeského fondu obnovy venkova a závazku spolufinancování projektu z rozpočtu obce ve výši uvedené v žádosti o poskytnutí dotace

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### **2. Závěr**

Starostka obce přítomným zastupitelům poděkovala za účast a upozornila, že další řádné zasedání zastupitelstva se koná dne 6.2.2019. od 18.00 hodin v budově Obecního úřadu

Zasedání bylo ukončeno v 18: 50

Zapsala: Mgr. Jana Dyčková v.r.

Ověřovatelé: Ing. Petr Havlík v.r.

Ing. Michael Buchar v.r.

Starostka obce: Petra Šefčíková v.r.

Vyvěšeno dne:

Sejmuto dne: 2018